

# 郑东新区下半年重点打造3大区域 年底前全面启动龙湖区建设

## 启动三大重点区域建设开发

今年下半年,郑东新区将打造三大重点区域开发建设。突破“瓶颈”制约,加快龙湖区土地报批、征地拆迁、基础设施建设等步伐,争取全面启动龙湖区建设。突出做好龙子湖区的建设、配套工作,加快学校水电气暖等配套设施及校园周边商业网点的建设。尽快启动龙子湖的开挖和湖心岛的建设,完善园区功能。全力推进综合交通枢纽地区前期基础设施配套工程及区域开发工作,督促上海绿地新客码、升龙广场等重点项目加快建设。

## 着力引进国际国内500强企业

下半年,郑东新区还把招大引强作为重点,选择带动能力强的国际国内500强企业,着力引进影响较大的省级总部以上金融机构和外资金融机构,提高产业发展水平。加快商贸服务业发展,重点做好商业步行街开街工作,以8月18日4万平方米的丹尼斯商业步行街开街为契机,全面打造功能完善、名品荟萃、全国一流的步行街。做好宝龙城市广场、红星美凯龙、麦德龙、居然之家等已开业商家的后续服务,培育商贸龙头骨干企业。完善商务配套功能,加快万豪酒店、景峰国际中心酒店、丽笙酒店、原盛国际雅乐轩等酒店的建设,督促雅文大酒店尽快开业。同时,大力发展旅游、物流、会展等经济。

## 年底前开建昆丽河小学

今年郑东新区还将开工建设昆丽河小学、实验幼儿园和青少年校外活动中心等项目。督促省直三院等3所医院尽快投入使用,加快郑大一附院、洛阳正骨医院等6家医院建设。争取再成立4~5个社区居委会,高标准落实社区综合用房。

## 开工项目是去年同期近2倍

今年上半年,郑东新区完成固定资产投资94.48亿元,同比增长72.28%;实现财政总收入50.84亿元,同比增长299.28%,完成区级财政收入41.70亿元,同比增长409.05%,其中一般预算收入10.64亿元,同比增长177.51%。

郑东新区上半年新开工项目30个,是去年同期的近2倍,升龙广场、省旅游中心项目等一批省市重点项目相继开工。CBD商业步行街大部分实现主体封顶,下半年部分开街营业。会展宾馆核心筒建至39层,外框结构建至33层。郑州市新图书馆主楼5层混凝土浇筑完成。龙子湖高校园区第一批开工的7所高校建设基本完成,第二批6所高校有5所已全面开工,其中4所9月份投入使用,预计入驻总人口突破12万人。龙子湖湖心岛城市设计已经完成,龙子湖湖滨景观规划设计方案正在进行优化细化。投资8.9亿元,启动了CBD区域7个公共停车场的建设,年内将全部投入使用,新增车位6800余个。铁路新客站上半年完成投资14亿元。龙湖区控规、重点区域城市设计、市政设施规划均已完成。

## 几个“老大难”问题顺利解决

继2009年农业东路“肠梗阻”段全线贯通之后,今年以来郑东新区一批久拖未决的“老大难”问题得以顺利解决。目前,北京王府井百货、加拿大亿万豪剑桥集团已与枫华(郑州)置业有限公司达成了战略合作协议。同时,经过与市教育局、金水区的多次沟通协调,影响祭城东桥建设、贯通的郑州十七中拆迁工作已达成框架协议,力争尽早完成土地移交。另外,影响熊儿河治理、熊儿河路贯通的航天建筑工程公司98户居民已搬迁97户,19师相关拆迁工作正在有序进行。通泰路人行天桥已开工建设,预计10月份完工。

晚报记者 马燕



## 这六栋二层小楼或成文物

郑州豫丰公司(原豫丰纱厂,国棉二厂),位于管城区熊儿河南侧的布厂街上。这个厂子在五卅运动之后举行过大罢工,在中国工人运动史上占有重要地位。

近日,原厂址上的6栋欧式小楼引起郑州文物部门关注。

从布厂街向南,越过熊儿河,就到了豫丰街上,这是一个厂区内的小街。顺着街口向里行100米左右,就是一群灰墙的二层建筑,主楼上有起脊的红瓦,前方有一个歇山式伸出的平台。平台下侧是楼梯,长长的楼梯直接向上到了二层,楼梯和楼板全是木质的。因为一直住着人,使用时间太长,松木的楼梯已经磨得失去了棱角。

“新中国成立后,请苏联专家帮助重建。这6栋建筑就是那时建起来的。”市文物考古研究院文物普查组汪松枝介绍。

“每栋楼3个单元,每个单元住4户、2个公厕。因为苏联的建筑多以防寒为主,楼体内墙体多而厚,这种房屋冬暖夏凉。”住在5号楼的张老先生介绍。

紧挨着六栋楼,就是1925年罢工时代厂里钟楼的遗址。

“这六栋二层小楼,不仅有北欧建筑风格,更是历史的见证。具有历史价值和革命纪念意义,作为革命文物及文化遗存中的工业遗迹,应予以保留并加以保护利用,使其成为郑州纺织工业遗址博物馆的重要组成部分。”汪松枝说。

管城文物部门拟公布这6栋楼为区文物保护单位。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

## “椎间盘突出”黔南民间有奇方

颈、腰椎间盘突出是现代高发病,正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措。

贵州中医大师谭咏梅,肩负使命,自1982年开始投入颈腰椎、骨关节病的研究,偶然发现黔南民间有一种神奇配方对付这类问题很有办法,已在当地流传千年之久。以此为基础,他进行了大量的探索,终有良药“千年白草奇贴”问世,患者反映强烈,配方中他大胆创新,使用了大剂量的白芷、白芷以及土虫、三七、羌活、红花等药物,把“椎间盘突出物”当做骨血栓来对待,别人用药活血化淤,他独创破血逐淤,反其道而行之,效果出奇的好,患者只需在每晚睡觉时贴敷一次,经络就能迅速打通,症状当晚就能缓解,采用此骨病夜疗法,一般3天神经根水肿消除,神经受压减轻,腿不麻不肿不疼,一周左右突出物消散,一月左右破裂的纤维环修复,弯腰灵活,腿脚行动自如,本品需连续贴敷,一次比一次感觉好,病越重康复效果越好!

王先生患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄,开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到麻木无力,

站不了十分钟就坚持不住,走路更是不行,大部分时间都是在床上、沙发上趴着躺着度过的,不得已做了手术,结果更糟,肚脐以下完全失去知觉,对他这样一个长期瘫倒在床的病号来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用“千年白草奇贴”,第一天贴上,第二天恢复知觉,一个多月就能下床走路。出租车司机马先生,某早醒来,突然感到头晕,脖子僵硬,手指麻木,低头抬头转头都困难……用“千年白草奇贴”,中午贴上,第二天就感觉舒服多了,连用两个礼拜,头不晕,手不麻,高兴地回到了久违的工作岗位,对中医的神奇功效赞不绝口。

千年白草奇贴(颈椎专用型)特别适用于颈椎病、腰椎间盘突出(膨出)、椎管狭窄、椎体滑脱增生。

良心产品,绝不虚假宣传,如患者使用一周感觉千年白草奇贴与其他产品没有什么差别或无奇迹发生,可退款不收一分钱。

黄河路与文化路交叉口西50米路南同喜堂大药房专售,市内免费送货,外地邮寄,药到付款! 骨科热线 66077330 0371-

## “膝关节病”遇妙方一生无忧

人上了年纪,其关节就像机器零件用久了,早早晚晚都会出现不灵活,最初很多人不把它当回事,直到上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,蹲不下,站不起,晨僵,走也疼,坐也疼,关节积水肿胀甚至变形的时候才想起治疗,却发现很多方法都不管用,有的医生甚至建议换关节。

“千年白草奇贴(膝关节专用型)”是贵州中医大师依据“人间有神药,地上有一种草”的中医理念,对黔南民间流传千年之久的白草神贴进行了大量研究,运用世界顶尖生物技术研制而成,配方中他大胆创新,使用了大剂量的白芷、白芷以及土虫、三七、羌活等药物,把椎间盘以及关节软骨病当骨血栓来对待,别人用药活血化淤,他独创破血逐淤,反其道而行之,效果出奇的好,患者只需在每晚睡觉时贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,采用此骨病夜疗法,一般一周炎症消除,不肿不疼,关节活动有力,一月左右软骨修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。

“真没想到还有这么神奇的产品,我患病近十年,上下楼关节疼痛,早晨起床及久坐站起时关节僵硬迈不动步,拍片诊断为膝关节滑膜炎、骨质增生、半月板损伤,关节间隙狭窄,关节腔有积水,多种治疗无效,医院建议换关节……焦急绝望之时,听说专门治疗膝关节病的特效产品“千年白草奇贴”问世,没多想就买了10盒,用药次日就有好转,一个多月,就好的利利索索。算算多年来治病所花费用,高达五万多元,没想到千年白草奇贴(膝关节专用型)仅970元就基本康复……”吴先生兴奋地说。

良心产品,绝不虚假宣传,如患者使用一周感觉千年白草奇贴与其他产品没有什么差别或无奇迹发生,可退款不收一分钱。

“千年白草奇贴(膝关节专用型)”特别适用于膝关节滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、半月板损伤,坚持按疗程使用可以达到全面康复之效。

黄河路与文化路交叉口西50米路南同喜堂大药房专售,市内免费送货,外地邮寄,药到付款! 骨科热线 66077330 0371-

河南梅苑航空服务有限公司  
HENAN MEIYUAN AVIATION

特别推荐:南航高端经济舱产品,比头等舱优惠、比经济舱舒适

96677  
24小时订票热线:省内直拨/市话收费

400-65-96677  
国内直拨/市话收费

国内特惠酒店预订!

郑州—南	阳	90元起
郑州—广	州	680元起
郑州—深	圳	710元起
郑州—天	津	370元起
郑州—首	尔	700元起
郑州—东	京	1550元起
郑州—香	港	950元起
郑州—香	港	1400元起(往返)

中国南方航空精品航线推荐

以上价格需提前2-15天预订,不含机场建设费及燃油附加等税费

购机票赠世博门票(活动最终解释权归梅苑航空所有)

http://www.65622222.com